



Сл. 42.

СЛУШАЮТ РЕЧЬ ТОВАРИЩА СТАЛИНА. СЕРПУХОВ, 7 НОЯБРЯ 1941 ГОДА
Рисунок художника-фронтовика С. Телингатора



от народной мести
НЕ ЧИТИ ВРАГУ!

Плакат художника И. Рабичева

решение они выполнили с честью. В ночь с 11 на 12 ноября 1941 года подразделения сблизились с противником и дружной атакой заняли населенный пункт. Гитлеровские головорезы вынуждены были отступить, понеся большие потери, причем часть из них была захвачена в плен прямо с постели. Захватив Поселок, полк успешно развивал наступление на Посад и 12 ноября в 23 часа 50 минут стремительной атакой ворвался в Посад, захватив трофеи и пленных.

З. Весбланд
Красноармеец

СО СТАЛИНЫМ В СЕРДЦЕ

Прослушав доклад товарища Сталина 6 ноября 1941 года, наводчик Чернышев, скромный и мужественный человек, сказал:

«О Сталине я думал в часы самых тяжелых испытаний. Всегда, везде был он со мной.

Сталин сказал, что все честные люди должны подняться против врагов, Сталин призвал нас быть достойными великой освободительной миссии. И я подумал тогда: если я не отдаю всего себя делу истребления врагов, то как смогу смотреть в глаза своей матери-родине я, молодой лесоруб из глухих вятских лесов, кому советская власть дала самую жизнь, самое счастье?

Этот день я запомню надолго. Слова Сталина придали мне много энергии, бодрости и силы в борьбе с врагом».

Со словами Сталина в сердце Чернышев шел в бой. Ханко. Красный Гангут. Небольшой, но стратегически важный остров Гонхольм был занят советскими десантными войсками.

Скалы, валежник, камень, лес, разнесенный в щепы артиллерийским и минометным огнем белофиннов с соседних островов...

Небольшая горстка советских людей отстаивает здесь подступы к Ханко. Обстрел не утихает ни на минуту.

И когда с разных сторон к острову внезапно подошли

СМЕРТЬ НЕМЕЦКИМ ОККУПАНТАМ!

ВЫПУСК
ГАЗЕТЫ

ЗА РОДИНУ

ЗАДАЧА КАЖДОГО—ИСТРЕБИТЬ ПОБОЛЬШЕ ФАШИСТОВ

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Вот уже шесть месяцев я воюю с проклятой немчурой. Никогда до самой смерти не забыть горя и зла, наносимых нам немецкими захватчиками. Они пришли, как чума, жгут наши избы, убивают малых и в чем невинных детей, насилуют женщины, зверски мучают и пытают наших братьев и отцов. У меня погибла семья. У моих товарищей погибли у кого жена, у кого старый отец, у кого сын или дочь.

Бандиты пришли к нам, чтобы истребить нас, сделать рабами. Не выйдет! Мы выполним указание товарища Сталина и истребим фашистскую саранчу всех до единого.

Я сам своей рукой убил 22 немецких солдата и офицера. Товарищи говорят, что даже больше. Но я считаю только тех, смерть которых от моей руки я видел собственными глазами.

И я буду истреблять их дальше. Для этой сволочи нет у меня ни сердца, ни жалости. В разведке, в атаке, в засаде, всюду, куда меня пошлет мой боевой командир,— первой своей целью я ставлю — убивать немецких гадов.

Когда я был колхозником, я стремился дать больше урожая, чтобы процветала моя Родина.

Теперь я красноармеец и стремлюсь побольше истребить немецких захватчиков, чтобы новой счастливой жизнью зажила наша страна.

Так и будем мерять силы и доблесть бойцов — кто больше истребит поганых насильников.

И вот я предлагаю: организовать боевое соревнование. Кто больше гадов истребит! Пусть это станет основным показателем соревнования.

Красноармеец-орденоносец Г. ПОГИБЕЛЬНЫЙ.

ОТ РЕДАКЦИИ:

Предложение красноармейца тов. Погибельного заслуживает всяческого одобрения. Для советского бойца нет задачи более блестящей и более важной, чем беспрощальное истребление немецких захватчиков. Уничтожить их можно больше, но дать им топтать нашу советскую землю — об этом помышляет каждый советский патриот.

Мы ждем от красноармейцев, командиров и политработников деловых отрядов на предложенное тов. Погибельного. Развернем действие боевого соревнования!

(Из красноармейской газеты „За правое дело“).

Адрес: Полевая плата № 754, редакция газеты „За родину“.

Красноармеец-орденоносец Г. Погибельный (1-я гвардейская мотомехстрелковая Московская дивизия) открыл боевое соревнование по истреблению врагов.

На снимке: обращение т. Погибельного